
ERRATA de la 3ème édition 
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• Page 104 deuxième ligne :  
lire 2(exp( ) 2 nE i i −= −TM I TΣ  au lieu de 2(exp( ) nE i i −= −TM I TΣ   
 

• Page 150 quatrième ligne : au lieu de « ./ 1   ij isi n n i= ∀   », lire 
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• Page 152 paragraphe 6.5.2.3 7ème ligne : lire « sont liés par  r+s-1 relations linéaires » 
et non « (r-1)(s-1) relations linéaires » 
 

• Page 235 ligne 1 du tableau :  « Beauceron » , colonne Intelligence lire 0 1 0  
            et non 0 0 1 

 
• Page 332 7ème ligne,  lire « deuxième espèce β,  car 1- β .. » 

 
• Page 337 paragraphe 14.1.2 4ème ligne lire « tester une certaine hypothèse »   et non 

« tester certaine hypothèse » 
 

• Page 469 formule en bas de la page : 
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